



2 января на главной площади райцентра Шентала состоялось праздничное новогоднее представление «Зима-проказница» для детей и их родителей.

У главной красавицы – новогодней ели – собралось множество желающих весело и ярко провести время. Шенталинскую детвору ждала насыщенная программа, где, конечно же, главными героями стали Дед Мороз и Снегурочка, а также знаменитый поросенок Фунтик, который хотел спастись от госпожи Беладонны. Дед Мороз и Снегурочка, а также ребята помогли Фунтику. И все закружились в большом и дружном хороводе вокруг ели, пели новогодние песни, участвовали в конкурсах...

Самые смелые и талантливые ребята читали стихи Деду Морозу, за что получали сладкие призы. А многие не забыли о традиционной русской забаве – катании на горке. Ребята катались на санках и «ватрушках», громко смеялись и радовались празднику.

Казалось, все позабыли о морозе и холоде, и на площади стало тепло и уютно от дружеской атмосферы.



